
General Collective & Interiors Sale 
10am • Wednesday 18th June • John Goodwin Saleroom 

Unit 2, Merebrook Business Park, Hanley Road, Malvern, Worcestershire WR13 6NP
Another massive sale of almost 700 lots, most to be offered without reserve, a fantastic 
selection of interesting furniture and collectables but to include vintage and other farm 

machinery as well as the usual eclectic range of entries of furniture and collectables, 
most are from deceased estates and private vendors and are to be sold!

Please register with our emailing list for sale notifications,  
Contact chris@johngoodwin.co.uk

Vintage and other farm machinery (off site)
To include horse drawn vehicles, modern Votex topper, metal 
wheels, chaff cutters, troughs, Lister generator, old wooden 
doors, oil cabinet, Forest of Dean stone cappings, extensive 
dismantled stabling with cast iron stanchions and deal timber, 
Swedish timber arch, American Nu-Line horse drawn muck 
spreader, seed drills, dilley cart, etc.

Pictures and Prints
Including original works by Philip Rickman, Richard Parteger, 
John Blair, John Crisp, Simon Mpata, Brian Horswell, Joseph 
Clayton Clarke, quantity of works by John Talbot Hicks, Vivien 
Bromley, Ian Walters, George Oyston, oriental watercolours 
and prints, other prints and etchings including Landseer, 
George Richmond, cricketing interest, Jules Bastien etching, 
mirrors including Art & Crafts and a funky mirror signed Keith 
Gibbons (look him up!)

Books, Maps and Ephemera
Philip Rickman bird paintings, Cavendish – A General System 
of Horsemanship, large quantity of Folio Society books, 
Omar Khayyam illustrated by Dulac, leather bindings, signed 
autobiographies including Margaret Thatcher, bibles, art 
books, John Morden and other antique maps, local ordnance 
survey, deeds and indentures.

Glassware
Including uranium and other coloured glassware, Studio 
glassware, Carboy, Liberty style leaded glass lampshade, 
Venetian glassware, Bristol Blue, chandelier with glass drops, 
Waterford Crystal, Edinburgh and Stuart drinking glasses.

Vehicles
Bicycles including Pashley, specialized Rock Hopper Pro, 
Yorvik electric trike, two Erde trailers.

APPROX.

700
LOTS



China and Porcelain
Including Bing and Grondahl, Royal Doulton, 
Royal Worcester, Beswick, Border Fine Arts, Royal 
Copenhagen, Goebel, Coalport, continental figure and 
animal studies, quantity of Studio pottery, Moorcroft, 
Wedgwood, Poole Delphis and Jane Brewer, Royal 
Doulton vases, Ault style vase, Ewenni, Shelley, Crown 
Derby, Zlolney Pecs, Majolica, hand painted Worcester, 
19th century tea bowls and dishes, oriental china and 
porcelain, Crown Derby paperweights, early Dutch and 
English Delft ware, services and part services including 
Royal Worcester Evesham, Harvest Ring, Lavinia, Imari 
pattern, Royal Doulton, Wedgewood, Royal Albert and 
Portmeirion.

Furniture
To include late century Ercol Giraffe bookshelves, Ercol 
table, Ercol sideboards, Ercol pebble table, Ercol chairs, 
Ercol tea trolley, other sideboards, fabulous Ian Walters 
stool, G-Plan, nest of Gordon Russell tables and other 
modern nests, Uniflex, Avalon, antique furniture 
including early oak, chest on chest, cricket table, oak/
walnut drawers, small oak dresser, antique oak dining 
chairs, panelled oak chest, Lancashire chair, oak bed 
ends, oak low boy, antique and other pine including 
pine linen press, large pine mule chest, pine chests 
of drawers, pine wardrobes, fantastic dome topped 
trunk with iron strapwork, Shoolbred desk, bamboo 
furniture, Scandinavian furniture including fall front 
desk, tambour front cabinet, bylaws type oak dresser, 
unusual inlaid standing corner cupboard, campaign 
chair, smokers bow chair, Windsor chair, sets of chairs 
including antique oak, G Plan and An Ekornes Stressless 
chair and footstool.

Clocks
Including Fusee type wall clock, brass lantern clock, 
pigeon clock and a fantastic selection of 14 various 
longcase clocks.



Please register with our emailing list for sale notifications,  
Contact chris@johngoodwin.co.uk

Buyer’s premium 18% (Inc VAT)
Online viewing and bidding  

www.easyliveauction.com/johngoodwin
Auctioneer: Chris Maulkin 

Saleroom phone number  
01684 212144

Viewing  
Tuesday 17th June  
10am until 5.30pm 

 and morning of sale from 
8.30am

Tools and Outside Effects
A large entry of good quality antique and more modern 
garden furniture including cricket and other benches, 
garden wirework, bistro set, heron garden figures, cast 
iron and other urns, cast iron garden items, Galvanised 
ware including wash tub, apple press, scaffold tower, 
Street lamp standard, precision engineering tools, wood 
chisels, Stanley plane, quantity of misc. hand tools, 
band saw, sack trucks, garden pots, battery chain saw, 
petrol chain saw, two tonne jack, Einhell petrol mower 
and an acer in pot.

Miscellaneous
Metalware including copper and brass moulds, artillery 
shells, collection of steam rally brass plaques, impressive 
Victorian safe with keys, Liberty Tudric, sculptures after 
Remmington, cannon balls, cast iron, pewter, quantity 
of industrial lighting, Anglepoise lamps, Benson type 
pendant lamp, various carpets and rugs, vintage clothing 
including hats, linen and lace, curly lambswool coat, 
misc. furs, embroidered silk shawl, Italian silk scarf, Bolts 
of silk and other material, various televisions, militaria 
including powder monkey, cast iron coat of arms, military 
bugle, military ephemera, violins, electric guitar, windup 
gramophone, misc. cameras and accessories, binoculars, 
spotting scope, silver plate including cutlery and flatware, 
candlesticks, vintage and modern fishing tackle, signed 
Worcester cricket bat, treen including cheese coaster, 
carved wooden coat of arms, wooden trays, boxes including 
caddies, writing boxes, wooden ethnic items, Black Forest 
carving, coopered barrel, cine reels, collection of clay pipes, 
unusual Persian enamel painted mother of pearl shells, 
various baskets including log baskets, vintage Rayban 
aviator sunglasses, antelope hunting trophy, taxidermy inc. 
lizard and fox head, original Commodore 64 computer in 
box, sculpture signed E Picault, another signed Chiparus, 
antique cork screws, Viking metal detector, cloisonne vase, 
curling stones, presentation bowls, quantity of marbles, 
marble eggs, smoking related paraphernalia, silver topped 
and other walking canes, vintage Union Jack and other flags, 
cucumber straightener, even a collection of Tetley Tea Folk.


